

HASZNOS TUDNIVALOK - EGYIPTOM

K- LKSPVISELETEK

Magyar Nagykövetség: Kairó, Zamalek, Mohamed Mazhar Str. 29. Telefon: +202-735 8659, Egyiptomi Nagykövetség: 1124 Budapest, Istenhegyi út 7/B., Telefon: 225-2150

IDELTOLTÁS: Magyarország +1 Ára

HÉLFIZATIÉRAM: 220 V, a konnektorok megfelelnek a szabványoknak.

NYELV

A hivatalos nyelv az arab, de a legtöbb ember angolul is nyelvet beszél. Nagyrészt arabul is lehet beszélni, ha nem ért arabul, az arabul is lehet beszélni.

VALLÁS Egyiptom lakosságának 90%-a muszlim, 10%-a keresztény.

PÉNZNEM

A hivatalos fizetendő az egyiptomi font. A hivatalos fizetendő az Egyiptomi Font. Jele: LE kb. 15 Ft (1 USD kb. 17 LE). 1 Font = 100 Piaszter. Pénzértékek: 5, 10, 25 piaszter, papírpénzek: 25, 50 piaszter és 1, 5, 10, 20, 50, 100 és 200 fontos. Nyelvi szolgálatban van bank (időszakos nyitvatartással), valamint ATM-ek pénzváltó funkcióval, a hajón bank nincs. Széles körben elfogadják a repülőjéti megfizetést, és ajánljuk a nyelvi szolgálatot, hogy ne keverjük össze őket.

BANKÉRTYÉK Hitelekértékelése egyre több helyen lehet fizetni, de javasoljuk bankautomatákkal történő fizetést.

UTAZÁS: Utasainkat menetrendszerinti vagy charter repülőjáratokon, turista osztályon utaztatjuk. A légitársaságok járatainak indulási időpontjai változhatnak. A menetrendben található utazásokat az Anubis Travel felmérésnek kell lennie. A vízum intézkedése ügyféligyelemben az utasok által feladható 15 kg poggyász súlyhatárt. Repülői idő nemzetközi szakaszon kb. 3,5 Ára. Belföldön: Kairó-Asszu kb. 1,5 Ára, Kairó-Luxor kb. 1 Ára, Kairó-Hurghada kb. 1 Ára, Kairó-Szohar el Sheikh kb. 1 Ára. Földi szolgáltatások esetében belföldön a transzferek és programok lebonyolítása függ a körülményektől.

UTAZÁSI TUDNIVALÓK: Magyar állampolgároknak Egyiptomban vízumkötéssel kell rendelkezniük. A hazautazást követően a vízum 6 hónapig érvényes. A vízum költsége irodánkban kifizethető. A turista vízum maximum 3 hónapig érvényes, maximum 1 hónap tartózkodásra és egyszeri belépésre jogosít.

SZERVIZ DÍJ: A vízumkötés díj tartalmazza, ez fedezi a szolgálat/hajó és a repülői transzferek borrávalát. Nem tartozik bele a fakultatív programokon helyi idegenvezetésnek, buszvezetésnek, illetve a személyes dolgokra (pl. mosdóhasználatkor kb. 1 fontot kell adni) fizetendő borrávalát. A baksis egy elfogadott szokás ebben az országban, ami elvárás a megszokottól, és amit a helyi alkalmazottak elvárnak. Fakultatív programokon az idegenvezetésnek 3 USD / fő borrávalát javasolt.

HELYISZOKSOK: A közhely pamutruha viselése a legkövetkező. A tengerparton lehet nyitottabb, de a városokban zömmel ruhát viselni ajánlott. Fél napig kell tartózkodni a vízben, mindenki 15 nyitott ruhadarabot. Legalább combközépig takarjuk el a lábunkat.

ELLÁTÁS: A programban szereplő étkezés mindig a szolgálat leírás mellett szerepel. A felszolgálat jellegű étkezés (szolgálat, svédasztal) mindig az adott szolgálat/hajó határára vonatkozik. Egyiptomban az étkezésekhez semmilyen ital nem jár, kivétel a reggelihez gyümölcsleves, tea és amerikai jelleget kávé.

SZÉLES: Egyiptomban a szolgálat besorolása elvárhat a nemzetközi szolgálat. Azonos kategórián belül a szolgálatotól függően lehet a nemzetközi szolgálat. Azonos kategórián belül a szolgálatotól függően lehet a nemzetközi szolgálat.

SZOBOK/KABINOK: A szobák és kabinok elosztása a szolgálat és hajó kizárólagos joga. Nyelvi esetben az egyéni szoba kisebb lehet a normálnál, míg a hároméjszagos szoba normál esetben egy kétéjszagos szoba méretű, ami kisebbül teszi a szobát 3 ember számára, ezért ez inkább 1 gyermeket foglal. A szobákat általában 14 órától lehet elfoglalni és legkésőbb 10 óráig kell elhagyni. Korábbi érkezés, későbbi indulás esetén csomagjaikat csomagszobában helyezze el.

HAJÓUTAZÁS: A hajóprogramja a hajótranszferekkel felmérésű kiutazásba tartozik. Az egyiptomi hajótranszferek minden esetben fenntartják a jogot arra, hogy a menetrendet, a programok időrendi sorrendjét megváltoztassák, a programokat, azonos névű programokra cseréljék, vagy a nevezett hajó azonos kategóriájú másik hajóval helyettesítsék, mely változásokért az Anubis Travel felmérésnek nem vállal. Ezek a szolgálat/hajó kikötőben egymással szembe fordított, a motorok zörgése a ritka zavaró lehet.

ZSILIPET: A hajóútak során a kabinok az eszaki zsilipet. Szinte 2 alkalommal, karbantartás miatt lezárják a zsilipet, ezért a program annyiban változhat, hogy egy rövid szakaszon (Eszna-Luxor kb. 40 km) busszal látogatnak a templomhoz. Mindez az a rövid kabinban történik, ezért megvárják a kabinokat!

GYERMEKEDVEZÉS: Gyermekkedvezményt csak azok a gyermekek kapnak, akik az utazás befejezéséig nem töltik be a 12. életévüket. Gyermek elhelyezése mindig szabadon egy szobában, a hajón történik. Speciális, etnikai elvárás gyermekkedvezménynek egyes szolgálati szolgáltatásokban kapható feltételként kerülnek.

EGYSZÁZEGY: Egyiptomban nincsenek nyilvános betegségek, nem szükséges a védőoltás, viszont a napsugárzás nagyon erős, napvédőszerek használata szükséges.

BETEGSÉG: Az utazás izgalmak, a hirtelen megváltozott időjárás és a kórokozók miatt kisebb gyomorpanaszok kaphatók fel. Megelőzés: óvatosan, naponként ital fogyasztása nem ajánlott;

őne igyon csapvizet, ne fogyasszon jéggel készült italokat;

őne egyen meg olyat, amit nem kóstolt;

őbármilyen panasszal azonnal forduljon az idegenvezetőhöz!

ORVOS, GYÓGYSZER: Az egyiptomi gyógyszerek igen fejlettek és nem drágábbak, mint a hazaiak. Bárhol fordulhatunk gyógyszerészhez is kisebb gondokkal. Ha elkerülhetetlen az orvos kinevelése, az utazási iroda képviselője tud segíteni a kifizetésben, és majd intézkedik. Ne felejtse el a szolgálati kifizetést! Utasbiztosítás megkötése ajánlott!

SZOLGÁLTATÁS: Egyiptomi időjárás a nyelvi kifizetés mondható kivétel az igazi nyári hónapok (június-július-augusztus), amikor nagyon magas a hőmérséklet, főleg európaiaknak. A hőmérséklet a nyári hónapokat kivéve a következők: július közepén mozog: 17-26°C nappal, 12-17°C éjszaka. A hajón igazi nyári hónap alatt felmelegedhet 42-45°C közepi Kairóban és 48°C körül is lehet Egyiptom déli részén (Luxor-Asszu).

VIZHATÁS: A víz-tenger partján a víz hőmérséklete az év barmely részén alkalmas lesz. Kivétel december-január, amikor egy kicsit hideg lehet a víz. A Földközi-tenger mellett a víz csak nyáron alkalmas lesz, amikor melegebb lehet.

BIZTONSÁG: Egyiptomban jó a közbiztonság. S jellel semmi veszélyt nem jelent, ha a fő utcán járunk. A közterületeket nem zaklatják, figyeljenek a megfélemlítőkre, tiszteljék az ország hagyományait. A nemzetközi gyakorlatnak megfelelően a szolgálatban a szobákban eltartott kifizetésért nem vállalnak felelősséget. Az utcai lopás nem jellemző.

KÖZLEKEDÉS: Fél napig az egyiptomi főútonban kialakult kaotikus forgalmat nehéz elkerülni, de itt gyakorlott forgalomirányító dolgoznak. Ritka az olyan ember, aki figyelembe venné a szabályokat.

- NNEPEK: Mivel az egyiptomi lakosság kis része keresztény, így karácsonyi hangulat nem kapható, csak családon belül a családok. Szilveszterkor is csak a turisták részére a családok és extra programot (nem mindenhol). Ezzel szemben az iszlám ünnepek igen nyilvánosak, Ramadan (a legnagyobb muszlim ünnep) alatt nagyobb a forgalom, a műsorok korábban zömmel kaphatók, legyeket a közterületen az időben a vallási szokásokra. A közterületi közlekedés nagy ünnep a Búrám, amely káoszok között hasonlít a mi karácsonyunkhoz. Az emberek kint sétálnak az utcán, mindenki 15 ruhát, ajándékot kap szeretteitől. Erre az eseményre a szolgálati kifizetéssel kifizetés, ugyanis a tehetősebb családok ilyenkor utazgatnak.

TELEFONLÉTS: Magyarország száma: 00 36 + közlétszám + hívott szám. Hurghadában a legkevesebb az esti árakban telefonálni, akkor nem annyira terheltek a vonalak.

ITALOK: Csapvizet nem szabad inni! Palackozott víz kapható, ill. a legtöbb literes kiszerelésben (0,33-0,5 LE). Az ország specialitása a Karkadé, hibiszkuszvirágos főzött tea. A vallás miatt az egyiptomiak nagy része alkoholt nem fogyaszt, így italboltot ne keressünk. Szeszitalt szolgálatban (sör, bor) vagy a nemzetközi boltokban vásárolhatunk. A helyi sör neve Stella (0,33-0,5 LE közepi helytelen faggmen). Többnyire italok 4-5 csillagos szolgálatban vagy hajón kaphatók, de drágák. Széles körben itthonra vinni, de nyilvános helyen felbontás tilos! Kifizetés kell fizetni. Ramadan alatt nem ajánlott alkoholt.

VESZÉLY: A városi programok alkalmával rövid pihenőket iktatunk közbe. Ezek a megvárakozások nem csak frissítésre alkalmasak, de a közlekedés munkákkal is megismertetnek minket (papiruszműhely, papiruszpalota, szmnyegiskola, alabéstromfaragó műhely). Ezeket a helyeket eredeti, fejlettek a termékeket vásárolhatunk az árdeklációk. A bazárban ugyanezeket a termékeket olcsóbban kaphatjuk meg.

ÉRTEL: Szinte sehol nem jár ki, kifizetés meg, hogy mi mennyibe kerül, majd alkudozzunk. Soha ne fogadjuk el az első ajánlatot, a bazárban ne.

FELMÉRÉS/FILMELÉS: Egyiptomba beutazókor a videókamerát a videófelvétellel kell jelenti, használata nem mindenhol engedélyezett. Tilos katonai objektumok felvételeit készíteni. Nyelvi műsorban és turisztikai helyen a felmérésért 50 fontot, míg a videókamerát helyenként 300 fontot kell fizetni. Bizonyos esetekben turisztikai helyeken sem engedélyezett a kamera használata. Az Anubis Travel partnere Egyiptomban:

ANUBIS WORLDWIDE TRAVEL:

5 El-Obour Buildings 2nd floor,

Salah Salem Road, Heliopolis, Cairo, Tel: +20 2 2260 9871